

**Рецензія на освітньо-професійну програму
«Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура.)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в
Національному університеті «Чернігівська політехніка»**

Національний університет «Чернігівська політехніка» є одним з провідних закладів вищої освіти України, на базі якого здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура.)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право.

Вивчення даної освітньо-професійної програми «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура.)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право, розробленої науково-педагогічним колективом Національного університету «Чернігівська політехніка», дає можливість зробити висновок, що вона відповідає основним вимогам чинного законодавства у сфері освітньої діяльності, зокрема, стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право першого (бакалаврського) рівня вищої, затвердженого наказом МОН від 20.07.2022 року № 644 зі змінами затвердженими наказом МОН від 20.03.2023 року № 307 та здатна сформувати комплекс ключових компетентностей правника. Зазначене завдання реалізовується завдяки достатньому переліку та обсягу обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, вдало побудованій структурно-логічній схемі та послідовності їх вивчення. Визначені програмою спеціальні компетентності дадуть можливість підготувати конкурентного фахівця на ринку праці.

Радимо для підвищення якості освітнього процесу та посилення компетентностей випускників, враховуючи потребу в оновленні кадрів державної служби збільшити кількість кредитів на вивчення фахової української мови та основ ділової комунікації, це в подальшому сприятиме підвищенню якості державного і муніципального управління та наданню публічних послуг.

Зазначені в програмі компоненти ресурсного забезпечення, а саме його кадрова, матеріально-технічна, інформаційна та навчально-методична складові, є достатнім підґрунтям для досягнення задекларованих програмою інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, які в своїй сукупності відповідають сучасним запитам стейкхолдерів.

Вищеокреслене дає підставу дати позитивну оцінку представленій на рецензування освітньо-професійної програми «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура.)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право, зробити загальний висновок про її відповідність нормативно-правовим актам МОН України та вказати на потребу підготовки фахівців даного напрямку для Чернігівської області.

Радник начальника
Чернігівської обласної
військової адміністрації



Тетяна Ясочко

Рецензія на освітньо-професійну програму «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура.)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Національному університеті «Чернігівська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура.)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право, що реалізується в Національному університеті «Чернігівська політехніка» сприяє реалізації місії і стратегії НУ «Чернігівська політехніка». Зміст освітньої програми містить освітні компоненти, що розвивають ключові компетентності фахівців в галузі кримінального та кримінального процесуального права.

Структура освітньо-професійної програми дає змогу здобувачу освіти досягти передбачених програмою цілей і сформувати у здобувачів теоретичні та практичні навички, що вкрай необхідні для застосування права, розуміння змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Особливістю рецензованої програми є виділення достатнього обсягу кредитів для вивчення дисциплін кримінального-правового напрямку. Це є перевагою освітньої програми, адже потреба часу зумовлює необхідність високого професіоналізму правника у питаннях правового регулювання кримінально-правових відносин. Але наявність такої навчальної дисципліни як «Криміналістика» серед вибірових навчальних дисциплін є, на нашу думку, недоліком даної ОП. Тому вбачаємо за необхідне рекомендувати навчальну дисципліну «Криміналістика» включити до обов'язкових навчальних дисциплін.

Загалом рецензована освітня програма «Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура.)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право є актуальною, відповідає стандарту вищої освіти. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Завідувач Чернігівського відділення
Київського науково-дослідного
інституту судових експертиз
Міністерства юстиції України К.ю.н



Олена Усенко